



2025年6月5日

各位

会社名 パ ス 株 式 会 社
代表者名 代表取締役 高 橋 勇 造
(コード番号：3840 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 星 淳 行
TEL：03-6823-6664 (代表)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月13日に公表いたしました。「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、2025年3月期の「1. 経営成績等の概況」(2) 当期の財政状態の概況及び「3. 連結財務諸表及び主な注記」

(1) 連結貸借対照表、(5) 連結財務諸表に関する注記事項(企業結合等関係) 7. 企業結合日に受け入れた資産及び引受けた負債の額並びにその主な内訳に修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

なお、連結貸借対照表の修正は、流動負債と固定負債の入り繰りによるものであり、連結損益計算書及び連結包括利益計算書への影響はありません。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債は 533,493 千円となり、前連結会計年度末に比べ 77,595 千円増加いたしました。主な要因は、短期借入金が増加したことによるものであります。

(固定負債)

当連結会計年度末における固定負債は 243,917 千円 となり、前連結会計年度末に比べ 222,793 千円 増加いたしました。主な要因は、長期借入金が 180,942 千円 増加したことによるものであります。

【訂正後】

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債は 557,829 千円 となり、前連結会計年度末に比べ 101,931 千円 増加いたしました。主な要因は、短期借入金が 95,000 千円増加したことによるものであります。

(固定負債)

当連結会計年度末における固定負債は 219,581 千円 となり、前連結会計年度末に比べ 198,457 千円 増加いたしました。主な要因は、長期借入金が 156,606 千円 増加したことによるものであります。

2. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	268,923	182,128
短期借入金	—	95,000
1年内返済予定の長期借入金	—	<u>17,450</u>
未払金	108,870	118,451
未払法人税等	11,770	6,958
契約負債	13,277	5,880
賞与引当金	18,332	17,180
資産除去債務	—	16,348
その他	34,723	74,095
流動負債合計	<u>455,897</u>	<u>533,493</u>
固定負債		
長期借入金	—	<u>180,942</u>
繰延税金負債	5,243	12,823
資産除去債務	15,580	10,389
その他	300	39,762
固定負債合計	<u>21,123</u>	<u>243,917</u>
負債合計	<u>477,021</u>	<u>777,410</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	268,923	182,128
短期借入金	—	95,000
1年内返済予定の長期借入金	—	<u>41,786</u>
未払金	108,870	118,451
未払法人税等	11,770	6,958
契約負債	13,277	5,880
賞与引当金	18,332	17,180
資産除去債務	—	16,348
流動負債合計	455,897	<u>557,829</u>
固定負債		
長期借入金	—	<u>156,606</u>
繰延税金負債	5,243	12,823
資産除去債務	15,580	10,389
その他	300	39,762
固定負債合計	21,123	<u>219,581</u>
負債合計	477,021	<u>777,410</u>

3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (企業結合等関係)

7. 企業結合日に受け入れた資産及び引受けた負債の額並びにその主な内訳

【訂正前】

流動資産	50,009千円
固定資産	231,899
資産合計	<u>281,908</u>
流動負債	<u>136,609</u>
固定負債	<u>239,111</u>
負債合計	<u>375,720</u>

【訂正後】

流動資産	50,009千円
固定資産	231,899
資産合計	<u>281,908</u>
流動負債	<u>157,456</u>
固定負債	<u>218,264</u>
負債合計	<u>375,720</u>

以 上